

# Nakupující opět nejvíce lákaly uzené ryby a český česnek

ROBERT NUSL

**Příbram** – Hezké počasí, vlně domácích uzenin, čerstvá zelenina, domácí medovina a další pochutiny a speciality pro labužníky přilákaly v sobotu na farmářský trh v Příbrami stovky lidí.

Trh se poprvé konal za přítomnosti příbramské radnice, které se podařilo sehnat dotace.

Oficiálně trh začínal v osm hodin, ale spousta návštěvníků na začátek vůbec nečekala a obhlížela si zboží farmářů mnohem dříve.

„Nemohla jsem se dočkat, proto jsem si přivstala a na trh jsem šla už v sedm hodin. Poradu jsem prošla trhem a prohlédla si veškeré zboží. Musím říci, že jsem nadšená, že se něco takového dostalo do Příbrami. Domů si nesu dvě plné tašky,“ uváděla příbramská Lenka Zárubecová s tím, že nejvíce jí nadchly uzené ryby.

Uzené ryby však nebyly jediným sortimentem, který nakupující nadchly.

Dlouhé fronty se tvořily rovněž u domácích medovin a pálenky, u stánků s valašskými frgály, kořením, nakládanými specialitami nebo domácími uzeninami.

Nabídka trhových byla opravdu velmi pestrá. K dostání byl také maso, med, sýry domácí mouka od mlýnáře Dušského z Bohutína, perníčky, české trdelníčky, žampiony a jiné.

Určité řady lidí přilákala čerstvá zelenina a ovoce. Pulty zdobila například kořenová zelenina, jablka, hrušky, švestky, cukety, dýně, brambory, ale třeba i sladká kukurice.

Velkým kladem byl však český česnek.

„Přečetla jsem si v novinách, že na trhu bude k dostání český česnek, proto jsem



Nakupit si na trh přišli také příbramský starosta Josef Řihák a radní Martin Pouliček. Foto: Š. Deul/Robert NUSL

příšla. Mezi českým a čirským česnekem je obrovský rozdíl. Jsem ale překvapená, co všechno se zde dá sehnat. Domů si neodnáším pouze česnek, ale také valašský frgál, uzeného úhoře, naložená rajčata a kus uzeného masa pro manžela,“ sdělila Ivana Křtínová z Příbrami.

Také děti si na trhu našly to své.

Z farmy Čapí letka přivezli na trh nejen domácí produkty, jako například tři druhy ručně kopaných brambor, ale také dvě živé kozy, které si děti mohly pohladit.

Návštěvníci rovněž mohli shlédnout dojení koza a výrobu kozího sýra.

Na trh si přišel nakoupit i příbramský starosta Josef Řihák.



Děti na trhu nejvíce lákaly živé kozy z farmy Čapí letka a ukázky dojení.



Na farmářských trzích bývá zvykem, že se do povědomí lidí vrací staré tradice. V tomto případě trdelníčky.



Občas naložené speciality odustraly i děti.



Domácí uzeniny voněly na mechy od stánku.



Početné skupinky se zdržovaly také u stánků s medovinou.



Soutěžití farmářských trhů byly jako obvykle stánky s rybími specialitami.



Český česnek šel na odbyt i přesto, že cena se pohybovala dost vysoko.